

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Как Новый год встретишь, так его и проведёшь. Продолжение

Придя на кухню, я сосредоточился на том, чтоб залить водярой всё увиденное и не думать о предстоящем. Как назло стресс, который я пережил, сильно препятствовал этому и продолжал держать меня в тонусе. Пацаны, ясное дело, испытывали состояние близкое к счастью. Пели, ржали, кричали. Лёха врубил на моём компе Сектор Газа на полную громкость. Я пытался упросить его сделать музыку потише, продолжая бояться, что мать проснётся, на что Васёк мне напомнил о том что её не разбудил его толстый член во рту и душ из спермы. Не то чтобы меня это успокоило, но пришлось согласиться на громко звучащую музыку.

Тут у Жорика зазвонил телефон, он решил на него ответить:

— Алло!... Лихой?... Здорова, С Новым Годом тебя!!!... Ага, спасибо. Чё ты там творишь? Зашибаешь небось, чёто?... А ну ясно!... Слышь, помнишь, я тебе штукарь за гаш торчал?... Давай к нам подтягивайся, я тебе такую тему покажу, что ты мне за такой подгон сразу бабки простишь... К Жеке домой... Ну Галины Владимировны сын... Это англичанка наша, не тупи... Ага, серьёзно... Ну и его тоже бери, если у него есть что-нибудь... Давай ждём! — закончил разговор Жорик и ехидно поведывал — Щас Лихой с Барыгой (узбек по имени Каримм) подойдут

— Клёво! — коротко отозвался Лёха

— Главное, чтоб не пустые пришли, а то нам то на твой долг Лихому похуй, а делиться бабой просто так желания нет — довольно строго отреагировал Вася

«Их — то блядь и не хватало» — подумал я и попытался возразить, но это, как обычно, не возымело эффекта.

— Надо бы к приходу дорогих гостей, очистить нашу «снегурочку» от следов нашей несдержанности — рассудил Жорик, разливая водку по стопарикам

— И кто пойдёт? — спросил Лёха

— Жека может хочет? — в свою очередь с ухмылкой спросил у меня Васёк, чем вызвал ожидаемый смех у товарищей

— Идите в пизду. Сами за собой убирайте — со злостью ответил я беря стопку в руки

— Да, ладно не ссы мы сами втроём пойдём, и каждый вытрет, так сказать, свой участок — успокаивающим тоном сообщил Жорик. Лёха и Вася с ним нехотя согласились. Мы чёкнулись и выпили.

После этого пацаны встали и пошли в комнату. Я идти не хотел, даже уже захмелевшего меня ужасала мысль о том, что мою маму предложили как бордельную шлюху в уплату долга, да ещё и Лихому, ублюдку который не достоин целовать ноги моей матери. А ведь ещё и Барыга с ним припрётся, тип не лучше самого Лихого. Девятнадцатилетний птушник-узбек с умом первоклассника, что, однако, не мешает ему толкать всякую дрянь школьникам. И как до этого дошло, как я это допустил? Тут мой пьянеющий взгляд уставился на кухонный нож... «Не, нахуй» — тут же отогнал я скользнувшую мысль. Даже если допустить что у меня есть хоть какой-то шанс против троих, то жизнь точно будет потеряна в местах не столь отдалённых, где становятся людьми похуже этих малолетних дебилов. Милиция? Да хули с них толку, да ещё и в такое время?... Ой, уже — полиция. Но толку столько же, конечно. Соседи? Эти ржущие на лестничной площадке синяки? Так ещё хуже будет, пол хаты вынесут.

Ну а друзьям и родственникам я явно не смогу объяснить по телефону, что случилось, не сгорев от стыда, да и пока они подъедут, толку мало будет. Видимо в жизни есть ситуации когда нужно принять всё как есть, решил я опрокидывая втихоря ещё стопку без пацанов. «Да и чего она действительно так одевается? Не могла, что ли спать с заросшей пиздой в бабушкиных панталонах?» — уже попытался я мысленно отделаться от чувства вины. Из цепочки такого вот рода рассуждений меня вывел тупой смех из маминой комнаты. Я понял, что надо проверить, всё ли там в порядке, хотя конечно, что могло быть хуже той ситуации, в которой я уже оказался, сказать тяжело.

Пошатываясь, я дошёл до комнаты матери, открыл дверь и едва не протрезвел от увиденного. Мать перевернули поперёк кровати лицом к телику, широко раздвинутые ноги свисали с кровати, а между ними, на полу сидел Жорик и чуть ли не рыча тёр её пизду пальцами, то теребя манящий клитор, то сами половые губы своей несчастной учительницы, иногда засовывая один или несколько пальцев внутрь и крутя ими во все стороны. Мама от такого даже сквозь свой глубокий сон издавала что-то вроде вздохов. Васёк сидел рядом, на краю кровати и бесцеремонно мямл мамину грудь, время от времени пощипывая её соски. Лёха как обычно всё это снимал интенсивно подрачивая. Настроение у всех было отличное.

— Вы чего опять творите — с возмущением спросил я, хотя уже не таким громким удивлённым голосом как в первый раз.

— Тупой вопрос, неужели не видно — равнодушно ответил Васёк

— Мы тут решили, что перед приходом Лихого с Барыгой надо самим наиграться, как следует — более дружелюбно ответил Лёха

— Вы её хоть вытерли? — пробормотал я

— Конечно, мы же не свиньи! Вон тряпки — ответил Жорик и тыкнул пальцем в смятые трусики и футболку матери лежавшие на полу рядом с кроватью, после чего засунул свой палец обратно в мамину пизду. Я подошёл и молча глянул на бельё. Ещё недавно красовавшиеся на моей прекрасной родительнице чистые и белоснежные трусики и такая же футболка, теперь лежали как половые тряпки на полу насквозь мокрые от спермы. Я брезгливо запнул их ногой под кровать, сходил за пивом на кухню, вернулся, сел на стул и закурил. В конце концов какая-то выгода должна быть от этого ужаса, хоть покурить можно дома, а не выходить в холодный подъезд забитый всяким сомнительным контингентом. Жорик глянув на меня, а точнее на бутылку пива в моей руке и видимо ему пришла в голову «светлая» мысль. Он тоже сбегал до кухни и вернулся с широкой улыбкой и пустой бутылкой шампанского. Никто правда, даже я, особо его идеи не удивился. Слишком уж очевидны и банальны были его мотивы. Но Жорика это не расстроило и он с почти комическим трудолюбием начал засовывать горлышко бутылки в вагину матери. Бутылка ожидаемо вошла только по горлышко, что указывало на то, что перед нами «была» порядочная женщина. Жорик опять достал свой фотоаппарат и несмотря на то, что Лёха уже и так фиксировал всё происходящее и на фото и на видео, начал делать свою фотосъёмку бутылки. Так и продолжалось минут пять. Два пацана снимали и щёлкали лежащую перед ними красивую голую зрелую женщину с засунутой в пизду по горлышко, бутылкой шампанского. Прервал эту идиллию Васёк, который встал с кровати, молча отодвинул от кровати Жорика с фотоаппаратом, достал свой огромный член и объявил с присущим ему хладнокровием:

— Хорош уже нам сиськи мять, да в пизде ковыряться, пора уже Галине Владимировне засадить как следует

Пацаны немного возмутились прерванной фотосессией, но явно и сами были целиком «за» эту идею. Васёк быстро экипировал своё главное достоинство в презерватив, затем приподнял мамин таз над кроватью до уровня своего собственного, немного присел, и можно сказать в прямом смысле натянул маму на член. И начал в спокойном темпе трахать свою учительницу. Я пролил на себя пиво. От вида матери насаженной на здоровый член с планомерно подпрыгивающими сиськами, почему-то меня не стошнило, как любящего сына. Вместо этого у меня был зверский стояк. Васёк начал ускорять темп. Вдруг мать сквозь сон пробормотала:

— Дима, отстань

У меня чуть сердце в пятки не ушло, но мать дальше ничего не сказала, видимо мощный трах её сознание слегка растормошил, но не более

— Чё ещё за Дима? Ёбарь её бывший? — с интересом спросил Жорик ожидающий своей очереди

— Ну, типа того. Отец мой, то есть муж её бывший — нехотя выдал справку я.

— Бля, да как он от такой тёлки ушёл-то? — не унимался Жорик

— Ну, это скорее мать ушла от него — пояснил я

— А ну ясно, не удовлетворял свою самку, вот она и сбежала — экспертно заключил Жорик — Ну, теперь она может быть спокойна, хуёв у неё будет, хоть отбавляй — иронично вмешался Лёха

— Да уж для такой солидной мамашки у Галины Владимировны весьма упругая и не слишком растянутая пиздёнка — не отрываясь от своего занятия, сказал Вася

— Заткнулись бы вы уже — буркнул я со своего стула

— Да не обижайся, мы твоей маме комплименты делаем — весело сказал Жорик

— Ага, как же, спасибо — ответил я с банальным сарказмом

Васёк тем временем собрался финишировать, вначале он резко увеличил темп так что мать потихоньку начала съезжать с кровати, потом резко остановился, сделал несколько медленных сильных толчков, после чего его пробила дрожь совершенно не подходящая к его медвежьей физиономии. Я вдруг испугался и чуть ли не закричал ему:

— Ты в неё не кончай, придурок!!!

— Не парься он же в гандоне — напомнил мне Лёха

— Уффф... Блядь!! Хороша сучка — тут же кончил Васёк и отпустил мамин таз, от чего он съехал на пол, а за ним на пол съехала и верхняя половина маминого тела

— Ты чё придержать не мог, она же могла ушибиться — возмутился я таким отношением к самому дорогому человеку, да и дамам вообще

— Да всё с ней в порядке, она просто сползла — равнодушно прокомментировал свой поступок Вася и сняв использованный презерватив подошёл с ним к тумбочке которая стояла недалеко от кровати, взял стоявшую на ней шкатулку с украшениями, бижутерией и всякими блестящими женскими вещицами, открыл её, кинул туда гандон, закрыл, поставил на место.

— Будет храниться одним сокровищем больше — с ухмылкой сказал он, вызывая у Жорика и Лёхи очередной приступ смеха, после чего вышел и пошёл в ванную.

Только он вышел, Лёха оторвался от съёмок и сообщил Жорику, что настала его очередь присунуть лысого училке, а Жорик пускай займёт его операторское место. Что Жорик и сделал. Лёха же решил не затаскивать мать обратно на кровать полностью, а просто поставил её практически раком, расположив её на кровати только по пояс, животом вниз, оставив ноги согнутыми в коленях на полу и оттопыренную попку. После чего слегка навалился на неё и

аккуратно ввёл член в уже слегка растрханную Василием дырочку. Постепенно увеличивая скорость. Лёхины яйца начали громко и быстро биться о мамин зад, так что даже орущий в моей комнате нон-стоп Сектор газа не заглушал пошлых шлёпающих звуков. Время от времени Лёха пошлёпывал мать по заду ладонями, чередуя ягодицы, от чего мамины попка порозовела. Больше я выдержать такого зрелища не мог и почти пулей бросился в туалет, где начал яростно мастурбировать и почти сразу же кончил. После чего пошёл за новой порцией пива на кухню, где по-барски сидел самодовольный Васёк.

— Чё встал на мамку-то? — заговорчески спросил он

— Да иди ты — ответил я, доставая пиво из холодильника

— Да ты не переживай, мать не мать, а женщина добротная, стыдится надо если на такую бабицу не стоит — по-отечески дал урок мудрости Вася

Я ничего, не ответив пошёл обратно в мамину комнату, зайдя в нее, я не обнаружил ничего нового, Лёха всё так же долбил свою жертву, только краснота маминого зада свидетельствовала о достаточно долгой порке. Из губ матери при каждом толчке доносилось что-то вроде стонов. Я сел на свой стул взял пульт от телика и начал тупо переключать каналы стараясь не засматриваться, на происходящее в комнате, так как чувствовал что мне тогда придётся бегать дробить каждые три минуты, что было достаточно стыдно хотя я уже и порядком захмелел. Однако через пару минут Лёха заставил обратить на себя моё внимание, так как явно собирался кончить не молча

— Получай шлюшка!!! — громко заявил он и, загнав член в киску матери ещё раз задёргался в конвульсиях, я опять забеспокоился насчёт наличия презика, но тут же Лёха вытащил член с надетым и уже бесполезным резиновым колпаком. Сняв его с себя, он отправил его на хранение туда же куда недавно и Вася — в шкатулку с украшениями. Я уже частично с ужасом, частично со смехом начал представлять, как мама откроет шкатулку, а там опять использованные гандоны залившие всё шкатулку спермой учеников. Хорошо бы не оказаться в это время рядом с ней.

— Ох, пиздато как — сказал Лёха и пошёл на кухню к уже засидевшемуся там Ваську.

Не успел он уйти, как его место за станком занял Жорик, который явно заждался уже своей очереди. Чуть ли не бегом он подскочил к матери, поднял её и закинув тело на кровать, перевернул её на спину и быстро обмундировав свой хуй начал быстро-быстро трахать крепко держась руками за груди учительницы. Бормоча какие-то гадости ничего не понимающей матери, с побагровевшей рожей он совсем не напоминал себя привычного и выглядел весьма комично, как мелкая дворняга, трахавшая чью-то ногу. В таком темпе он долго не выдержал и уже через минуты две как-то странно визгнул и растянулся на матери, передохнув пару секунд на ней, он быстро соскочил с кровати, добавил свой гандон в общую коллекцию и с молчаливой немного виноватой улыбкой ушёл на кухню. Я пошёл за ним, стараясь не смотреть на по-прежнему лежащую в отключке оттраханную мать.

На кухне мы пропустили ещё по парочке стопариков водки. Пацаны чувствовали себя как дома, даже лучше, так как вряд ли дома им позволяли бы творить такие вещи. Через небольшое время раздался звонок в домофон. Жорик по-хозяйски пошёл открывать и уже через минуту на кухню вошли две ухмыляющиеся детины: Лихой и Барыга. Меня начало подташнивать.

— Здорова, Женёк! С Новым Годом! — поздоровался Лихой со мной, как будто мы старые друзья

— Здорова — сухо ответил я

— Здорова! Я Каримм — дружелюбно сказал Бырыга и протянул мне свою здоровую лапищу

— Женя — ответил я и нехотя пожал протянутую руку узбека.

На этом внимание ко мне закончилось, и пацаны начали общаться друг с другом, я особо не вдавался в их беседу, тупо поглощая весь алкоголь, что видел. Меня немного трясло. Но отдельные фразы иногда доходили до меня:

«Принёс чё-то?»... «О отлично давай раскурим»... «И чего ты мне хотел показать?»... «Мы Галину Владимировну тут развели, то есть она не знает, но когда мы ей предъявим»...

Скоро кухня наполнилась не табачным дымом, минут через пять все гости встали и пошли в комнату к хозяйке квартиры. Я остался на кухне, пробормотав, что скоро подойду. Как только они открыли дверь в комнату, сразу же раздался громовой хохот Лихого и уделённое «Ни хуя себе» Барыги. После этого шум, ржач, грохот, телевизор и прочие звуки не смолкали не на секунду, а по-прежнему игравший на полную громкость из моей комнаты Сектор Газа и вообще создавал в квартире ощущение какого-то рынка. Да и узбек-торгаш в квартире тоже имелся. Посидев так минут пятнадцать, я понял, что надо собраться и не допустить полного разгрома хаты. И умывшись ледяной водой в ванной, я, слегка прибодрившись, вошёл в мамину комнату. Как и в предыдущие два раза когда я туда входил, то что я увидел едва не вызвало у меня приступ, несмотря на то что я уже воспринимал всё как во сне:

Мать опять подтащили к краю кровати. Лихой запрокинув её ноги себе за плечи жёстко драл её своим неправдоподобно большим хуем, а у её изголовья зажав мамину голову между своих ног чуть ли не сидя у неё на груди Барыга засунул свой тоже не малых размеров член, беззащитной женщине за щёку. Лёха, разумеется, стоял за камерой, Жорик бегал с фотоаппаратом вокруг кровати и щёлкал происходящее со всех ракурсов, Васёк же сидел на моём стуле и попивал пиво глядя невозмутимым взглядом на еблю своей училки. Все трое подрачивали. Я вошёл и сел на пол в углу, даже не став чего-либо говорить, так как знал, что толку от этого не будет. Лихой продолжая ебать, что есть сил маму в пизду, злобно приговаривал:

— Ну что Галина Владимировна, довыёбывалась? На тебе сука получай мой член!! Все вы бабы из себя что-то строите, а на деле просто бляди обычные! Вот так!! Получай шлюха! Будешь знать как чётким пацанам двойки ставить да замечания делать!

— Ну, Лихой завёлся! — весело сказал Жорик

— Жалко она спит, я хотел бы эту хуесоску в сознании оттарабанить — пожаловался Барыга

— Ну, за этим дело не встанет, сегодня у нас только разминка, материала для шантажа поднабрать, мы вот за тем всё так чётко и снимаем. Завтра вечером заглянем с компроматом и можно будет оформлять Галину Владимировну как официальную потаскушку, которую можно будет ебать, как и где угодно — объяснил Лёха

— А чего ты думаешь, она согласится, а не мусорам позвонит? — опять спросил Барыга

— Ну, а что она им скажет, у нас материал как мы начинали праздновать Новый Год с ней, цветы дарили, а потом как трахали её, если правильно смонтировать, то будет впечатление что она не в отключке от колёс, а в отпаде от того что мы ей хуи по яйца загоняем.

Совращение малолетних, да и просто недопустимое поведение для училки, в любом случае из школы выгонят с позором и никогда больше ни в одну не возьмут. Ещё мы ей скажем, что Жека тоже был в отрубе и ничего не знал, а если она начнёт выёбываться, то мы ему все эти интересные снимки и видео покажем. Да и вообще объясним ей, что можем выложить всё это

в интернет, отправить любым способом всем её родным, знакомым, соседям. Распечатать и повесить снимки по всему району с адресом и именем и любой информацией на каждом столбе и остановке. Если её по-прежнему захочется вызвать ментов, то пожалуйста у нас тут связи тоже есть с нужными людьми кто такие проблемы решает, только они уже шутить не будут и ей и её сыну всю дурь вытрясут, да и по линии ментов всё схвачено. У Лихого же батя там начальник отдела. Да Лихой? — изложил план Лёха

— Да, не хотелось бы до этого доводить, но если чё прикроет, конечно — ответил Лихой, замедляя темп ебли.

— А ну да я и забыл, кем твой отец работает — обрадованный изложенным планом сказал Барыга

Я от услышанного вошёл в транс.

— Хорошую мамку подцепили школота — уже уверенно сказал Барыга

— Ага, это не твоя, что на дровосека похожа — подколот его Вася

— Эу, ты давай про маму мою не говори гадостей. Мать — это святое — сказал Барыга ерзя членом во рту моей мамы

— Слышь Каримм, давай манятся, я хочу ей в рот кончить — заявил вспотевший Лихой

— Давай, я как раз хочу оттрахать её по-человечески — согласился Барыга и вытащив член изо рта женщины, занял место Лихого, который в свою очередь навис над маминым лицом яростно дроча хуй

— А она от спермы не захлебнётся — слегка обеспокоенно спросил Жорик

— Да не, надо только слегка голову приподнять, она ничего и не узнает, только сухость будет во рту сильная от засохшей спермы, подумает что сушняк — успокоил его Лихой, раздвигая мамины челюсти и суя туда побагровевший член. Ещё через секунду он стал изливать сперму прямо маме в рот. Она сквозь сон поёрзала и сделала глотательное движение горлом, чем всех повеселила После чего Лихой вытащил член, вытер свой член об лоб матери и сказал Жорику:

— Долг прощён, только не забудьте мне позвонить, когда вы свой шантаж начнёте, я буду с вами в доле.

— Ок. — сказал Жорик

— Ты Жека тоже молодец — сказал он мне ехидным тоном и вышел из комнаты

— А в очко можно? — спросил Барыга у всех сразу

— Не, спящую, с нерастраханой жопой — не вариант, потом вживую анальчиком побалуемся, когда она сама давать будет — ответил ему Вася

— Да, узковатая — согласился Барыга засунув пол фаланги указательного пальца в мамин анал и немного им пошевелив

У меня всё плыло перед глазами от таких сцен и стучало в голове, я чётко слышал, как быстро стучит моё сердце.

— Ну ладно в пизду так в пизду — равнодушно сказал Барыга и начал долбить мать дальше. Иронично, что пока смуглый толстый член узбека Каримма нырял между половых губ зрелой русской красавицы из моей комнаты, словно с издёвкой звучал Сектор Газа: «И если вражеский урод, нападёт на наш народ...».

Тем временем Васёк, Лёха и Жорик по-очереди подходили подрачивая свои члены к маминой голове и кончали маме в рот. А через пять минут барыга остановился и буквально запрыгнув на кровать, тоже присел над маминой головой и, сунув в сопящий рот мамы свой елдак бурно

кончил. После чего соскочил с кровати и, сказав мне «Спасибо, хорошая у тебя мама» ушёл на кухню. Остальные тоже отправились туда, включая меня, передвигающегося и шатающегося словно зомби.

Алкоголь почти кончился, и все уже собрались по домам, но тут Лихой заявил:

— Нехорошо как-то вышло, мы все потрахались, а Женёк в девственниках ходит. Пойдём-ка Жека в комнату, я перед уходом хочу убедиться, что ты с нами заодно в мужском клубе — с металлом в голосе сказал он

Пацаны однозначно одобрили эту идею, я из последних сил начал протестовать, но Васёк с Барыгой взяли меня за руки и потащили в комнату, остальные пацаны последовали за нами. Подтащив меня к телу матери, пацаны кинули меня прямо на неё. Я завалился на мать сверху упёршись лицом в сиськи матери. Пацаны заржали.

— Давай доставай бойца, а не то мы ей потом скажем, что ты не спал, а смотрел как твою мамочку ебали всё ночь у тебя на глазах — сказал Лихой

Я был пьян и напуган, поэтому медленно сполз с матери и присел на колени у маминого изголовья, медленно достал свой полувставший член не слишком выдающегося размера и начал подрачивать над её лицом

— Да природа некоторых обделила — заметил Вася, и все заржали Жорик и Лёха снимали всё происходящее с нескрываемым любопытством.

Мне стало стыдно, но это меня почему-то возбудило ещё больше и я начал драть с максимальной возможной скоростью. Уже через минуту я начал кончать, засунуть член матери в рот я не успел, и струи моей спермы ударили маме по губам, носу и подборотку. Пацаны захлопали.

— Ну, потрахать мамку как следует ты не смог, но и так сойдёт для нашего дела — подытожил одобрительно Лихой.

— Ладно, теперь надо слегка замести следы и по съёбам, а завтра вечером придём в гости к Галине Владимировне с сюрпризом — сказал Васёк

— И не забудь, если что ты спал — напомнил мне Жорик

— Ага — подтвердил я, в шокированном состоянии глядя на забрызганное моей спермой лицо своей строгой матери.

— Надо бы расписаться — сказал Лихой, подойдя с фломастером к маме. Васёк помог ему перевернуть маму на живот и Лихой написал на маминых ягодицах:

«10 Г был здесь»

Пацаны попадали со смеху

Дальше всё происходило быстро. Мне дали одну из кофт матери, чтобы я отёр её лицо от своих следов, после чего убрали кофту в шкаф для одежды, там же нашли трусики и футболку похожие на те в которых спала мама и которые теперь валялись смятые в сперме под кроватью. Кое-как одели в них маму и накрыли одеялом. Телик решили не выключать.

(Специально для egoto.org— секситейлз.орг) С кухни убрали все лишние бутылки и прочий мусор. После чего вся весёлая компания с шумом ушла. Я закрыл за ними дверь вошёл в свою комнату, выключил музыку и упав на кровать, провалился в сон...

Проснувшись поутру, я надеялся, что всё произошедшее было сном и быстро одевшись, проскользнул в коридор. Надеюсь уйти раньше, чем мать проснётся, уже у двери за моей спиной раздался мамин голос:

— А ну стой дрянь! И тебе не стыдно? — громко спросила мама

Я похолодел и дрожащим голосом сказал:

— Доброе утро, мам. А что слу... случилось?

— На кухне накурено, так что не продохнуть — ответила она

Я успокоился:

— Я не знаю, я вырубился вчера сразу за тобой, сам не знаю как, это видимо пацаны накурили

— Вот-то не надо звать таких гостей. А сейчас куда ты собрался? — спросила немного успокоившись мать

— Да, к старым друзьям до вечера

— Ладно, иди, у меня всё равно много дел по дому и я плохо себя чувствую, видимо шампанское палёное было, в горле как будто ком застрял. Только чтоб ты там со своими друзьями старыми не пил ни грамма, понял?!

— Да, мам пока — попрощался я, думая, что ей вовсе не о сигаретном дыме стоит переживать.

— Пока, до вечера — ответила мама

Я пулей выскочил в подъезд, теперь мне надо было гулять до вечера, а то не хочется быть дома когда мать найдёт своё обконченное бельё и шкатулку или заметит в зеркале подпись ёбарей на жопе, когда будет принимать душ. Так что придётся ждать, когда к матери заявятся её ученики и поговорят с ней, заодно отмазав меня.

Так мы с мамой и встретили Новый Год, и так же предстояло его провести...

To be continued...

р